



Aprob,
Chester de penitenciare
Cătălin Claudiu BEJAN
Director general
Administrația Națională a Penitenciarelor

REFERAT DE APROBARE

Prin Legea nr. 132/2014 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 2/2014 pentru modificarea și completarea Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, a fost introdusă o nouă dispoziție conform căreia *«(2) Managerul persoană fizică sau reprezentantul desemnat de managerul persoană juridică trebuie să fie absolvent al unei instituții de învățământ superior medical, economico-financiar sau juridic și să îndeplinească una dintre următoarele condiții:»*

Pe marginea modificărilor aduse de legiuitor, Penitenciarul – spital Poarta Albă a solicitat armonizarea actelor normative, respectiv completarea Anexei 1 la Regulamentul de organizare și funcționare a penitenciarelor – spital, aprobat prin decizia directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor cu nr. 550/2011 cu dispozițiile Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății.

Trebuie precizat că Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare, stabilește că soluțiile pe care le cuprinde un proiect de act normativ trebuie să fie temeinic fundamentate, luându-se în considerare interesul social, politica legislativă a statului român și cerințele corelării cu ansamblul reglementărilor interne

Normele de tehnică legislativă sunt obligatorii la elaborarea proiectelor de lege de către Guvern și a propunerilor legislative aparținând deputaților, senatorilor sau cetățenilor, în cadrul exercitării dreptului la inițiativă legislativă, la elaborarea și adoptarea ordonanțelor și hotărârilor Guvernului, precum și la elaborarea și adoptarea actelor normative ale celorlalte autorități cu asemenea atribuții.

Str. Maria Ghiculeasa nr.47, sector 2 București, România



Normele de tehnică legislativă se aplică, în mod corespunzător, și la elaborarea și adoptarea proiectelor de ordine, instrucțiuni și de alte acte normative emise de conducătorii organelor administrației publice centrale de specialitate, precum și la elaborarea și adoptarea actelor cu caracter normativ emise de autoritățile administrației publice locale.

Pentru considerentele expuse mai sus a fost elaborat proiectul de decizie pentru modificarea și completarea deciziei directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor pentru modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a penitenciarelor – spital aprobat prin decizia directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor cu nr. 550/2011, pe care îl supunem atenției dumneavoastră, în vederea aprobării.

PROIECT